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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
29

ης
 ΜΑΪΟΥ  2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 29 Μαΐου 2023, ημέρα Δευτέρα και  

ώρα 15:00  σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του ΔΟΠΠΑΤ ( Λ. Ασκληπιού, Βίλα Ζυμβρακάκη),  

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 970/23.05.2023 πρόσκληση της Προέδρου και κατ’ εφαρμογή των 

διατάξεων του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες  του άρθρου 74 

του Ν. 4555/18 που  ισχύουν, του άρθρου 69 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 

      

Διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο  

δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν δεκατρείς ( 13 ).  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.    Πρόεδρος:   Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος 

1. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος                                         

2.  Αντιπρόεδρος: Χατζόπουλος Γεώργιος - 

Δημότης 

 2. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος 

εκ της μειοψηφίας 

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα      

4. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός 

Σύμβουλος 

 

5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

6. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   

7.  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  

8. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα,  

9. Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

10. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα  

11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  
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12. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος 

εκ     της  μειοψηφίας 

 

13. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

 

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η Προϊσταμένη Δ/νσης κ. Ανδρεάδου Πολυξένη και η 

Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών και Γραμματειακής Υποστήριξης του 

Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών. 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η Πρόεδρος κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και  εισήγαγε το 1
ο
 θέμα  ημερησίας διατάξεως. 

Θέμα 1
ο
  ημερήσιας διάταξης: Περί διοργάνωσης του 32

ου
 Μουσικού Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής 

Μουσικής και εξειδίκευση πίστωσης στον ΚΑ 15-6471.004 με τίτλο: « Δαπάνες καλλιτεχνικής 

διοργάνωσης φεστιβάλ κλασικής μουσικής».                                                                                                                                                                                                                    

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω θέμα και 

είπε: 

 

Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ έχουν  καθιερώσει τη διεξαγωγή του Μουσικού 

Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής, με βασική αναφορά την κλασική μουσική, την όπερα, αλλά 

και την έθνικ μουσική.  

Είναι πολιτιστικό γεγονός πανελλαδικής ακτινοβολίας με αποτέλεσμα να θεωρείται σήμερα 

το δεύτερο  πιο αξιόλογο μουσικό Φεστιβάλ της χώρας μας μετά το Φεστιβάλ Αθηνών.  

Επί πλέον προσφέρει στο μουσικόφιλο κοινό  βραδιές  μοναδικής εμπειρίας  απόλαυσης 

κλασικών και σύγχρονων μουσικών έργων από λαμπρά ονόματα του μουσικού στερεώματος 

σε πανέμορφους ιστορικούς χώρους. 

Μ’ αυτή την μουσική εκδήλωση το Ναύπλιο έχει καταξιωθεί ως μια πόλη που συνδυάζει 

μοναδικά τη φυσική ομορφιά με ένα ένδοξο ιστορικό παρελθόν στη συνείδηση των φίλων 

της μουσικής ως ο τρόπος της ετήσιας διεθνούς συνάντησης καταξιωμένων και νέων 
ταλαντούχων καλλιτεχνών στο χώρο της κλασικής και σύγχρονης μουσικής. 

Σημαντικότατο όφελος για το Ναύπλιο αποτελεί η μεγάλη προβολή και διαφήμιση από τα 

Ελληνικά και Διεθνή Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και κυρίως τα ηλεκτρονικά και ψηφιακά 

μέσα. 

 

Το Μουσικό Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής έχει αναγνωριστεί ως ένας από τους 

πιο συνεπείς και επιτυχημένους θεματικούς θεσμούς της ελληνικής περιφέρειας, έχει 

φιλοξενήσει μερικά από τα λαμπρότερα σχήματα και καλλιτέχνες της διεθνούς κλασικής 

σκηνής και έχει τιμηθεί με τη διάκριση του καλύτερου Φεστιβάλ από την Ένωση Ελλήνων 

Μουσικών Κριτικών. Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του έχουν εμφανιστεί πάνω από 250 

Έλληνες και ξένοι καλλιτέχνες, ανάμεσά τους μερικά από τα πιο διάσημα ονόματα του 

κόσμου, καθώς και 24 κουαρτέτα, 18 συμφωνικές και ορχήστρες δωματίου πλήθος 

πρωτοεμφανιζόμενων νέων καλλιτεχνών.  

 

Οι συναυλίες του, που πραγματοποιούνται στα μαγευτικά μνημεία και πλατείες του 

Ναυπλίου, έχουν προσελκύσει περισσότερους από 200.000 επισκέπτες, Έλληνες και ξένους, 

τόσο από την τοπική κοινωνία, που το αγάπησε και το στήριξε από την πρώτη χρονιά, όσο και 

από την Αθήνα και την υπόλοιπη Ελλάδα, ενώ έχει θερμούς φίλους που δίνουν το παρόν 

κάθε χρόνο, υπογραμμίζοντας την πολιτιστική αξία του Φεστιβάλ Ναυπλίου από Ελλάδα και 

το εξωτερικό. 
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Φέτος το Μουσικό  Φεστιβάλ Ναυπλίου κλασσικής μουσικής  θα πραγματοποιηθεί από τις 8 

έως τις 16 Ιουλίου τρέχοντος έτους.  

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης  για την διοργάνωση του 32ου Μουσικού 

Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής ανέρχεται στο ποσό των 5.000,00 € που θα 

καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6471.004 με τίτλο: «Δαπάνες καλλιτεχνικής διοργάνωσης Φεστιβάλ 

κλασικής μουσικής» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την καλλιτεχνική διοργάνωση 

και την επιμέλεια των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 08 Ιουλίου και 

Κυριακή 09 Ιουλίου τρέχοντος έτους και  περιλαμβάνουν αμοιβές καλλιτεχνών, μεταφορές, 

διαμονή/διατροφή και την προετοιμασία στην Αθήνα ( πρόβες, μουσικό υλικό). Ειδικότερα:         

Σάββατο 8/7/23 – Πλ. Αϊ Γιώργη 

UNERGROUND YOUTH ORCHESTRA (40 άτομα) 

Υπό την Δ/νση του κ. Ηλιάδη Κώστα  

και αφήγηση της Ιστορικού Μαρία Ευθυμίου  

Κυριακή 9/7/2023  - Παλαμήδι  

Αφήγηση του Δημοσιογράφου Παύλου Τσίμα και 

πιάνο Αλεξία Μούζα 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος προτείνει την έγκριση από το Δ.Σ της διοργάνωσης του 32ου 

Μουσικού Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής  που θα πραγματοποιηθεί από 8 έως και 

16 Ιουλίου 2023 και την έγκριση της δαπάνης του  ποσού των 5.000,00€ που αφορά την  

καλλιτεχνική διοργάνωση και την επιμέλεια των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν το 

Σάββατο 08 Ιουλίου στην πλατεία Αγίου Γεωργίου και Κυριακή 09 Ιουλίου τρέχοντος έτους 

στο Παλαμήδι και  περιλαμβάνουν αμοιβές καλλιτεχνών, μεταφορές, διαμονή/διατροφή και 

την προετοιμασία στην Αθήνα ( πρόβες, μουσικό υλικό), καθώς και την εξειδίκευση πίστωσης 

στον ΚΑ 15-6471.004 με τίτλο  «Δαπάνες καλλιτεχνικής διοργάνωσης Φεστιβάλ κλασικής 

μουσικής» του προϋπολογισμού του Ν.Π. το ποσό των  5.000,00€.  

                                                                                                                                                                                                                                           

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και κατόπιν  

διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 48 

 

Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει τη διοργάνωση του 32ου Μουσικού Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής με τον 

Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ που θα πραγματοποιηθεί από 8   έως και 16  Ιουλίου 2023. 

Γ) Εξειδικεύει την  πίστωση στον ΚΑ 15-6471.004 με τίτλο  «Δαπάνες καλλιτεχνικής 

διοργάνωσης Φεστιβάλ κλασικής μουσικής» του προϋπολογισμού του Ν.Π.  το ποσό των 
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5.000,00€ για την καλλιτεχνική διοργάνωση και την επιμέλεια των εκδηλώσεων που 

περιλαμβάνουν αμοιβές καλλιτεχνών, μεταφορές, διαμονή/διατροφή και την προετοιμασία 

στην Αθήνα ( πρόβες, μουσικό υλικό) και θα πραγματοποιηθούν  τις παρακάτω ημερομηνίες:  

Σάββατο 8/7/23 – Πλ. Αϊ Γιώργη 

UNERGROUND YOUTH ORCHESTRA (40 άτομα) 

Υπό την Δ/νση του κ. Ηλιάδη Κώστα  

και αφήγηση της Ιστορικού Μαρία Ευθυμίου  

Κυριακή 9/7/2023  - Παλαμήδι  

Αφήγηση του Δημοσιογράφου Παύλου Τσίμα και 

πιάνο Αλεξία Μούζα 

Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στην διαδικασία της απευθείας ανάθεσης 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

 

ΝΑΥΠΛΙΟ 29-05-2023 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                          

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 

ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΝΑ 
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